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To epuBadov Tovu TETPaywvou

* H povada HETPNONG OTIWG ELTIAHE TOU EPPAOOV ELVAL TO TETPAYWVLIKO LLETPO, OL
UTIOOLALPEDELG TOU Kt TA TIOAAQTIAGOLO TOV. H Ag&n TETPaywVLIKO KpUPEL peoa
NV A€€N TETPAYWVO .

» Mmopw va Gavtaotw 0Tt OAEG OL ETILGAVELEG LETPOVVTAL LE TETPAYWVAKLA, OTIOU
oL OLLOTACELG TOUG UTTOPEL VA E(vol 1. X1, , 10€K. X1OEK. , 1EK.XLEK. K.ATL.




[w¢ Bplokw To B adOV TOV TETPAYWVOU

 TO TETPAYWVO EIVAL EVO OYT|UA LE 4 TIAEVPES (OEG.

e AV TIOAAQTIAQCLAOW TO UIIKOG TWV OU0 TIAEUPWYV TOU Bpiokw To ePPadov Tov.

e E tetpayivou= TIAEV pé( X TIAEU pé( 1 E tetpaydvou= T[AEU,DCZZ

o Apkel va yvwpllw To PNKOG TNG KLOG TIAELUPAS Yia va Bpw To epPadov Tou
TETPAYWVOU (adoU OAEG oL TIAEVPEG €ival (OEQ).

« Emtiong, n mepipeTpog pmopei va pue odnyroeL oto epfadov Tou av TNV OLaLPECW

LE TO 4 (60EG OL TIAELPEG TOL).
2 SK- -

2 EK.




EuBadov opBoywviov mapaAAnAoypapupou

210 0pBoywVL0 TIAPOAANAOYPALO OL ATIEVAVTL TIAEUPES Elval (OEG.

« Mmopw va Bpw 10 EUPOOV TOU TIOAAATIAACLALOVTOG TO IIKOG TOU |LE TO TIAATOG
TOv.

e E 0p0. maparinioypdppov= p.TI] KOG X T[)\é(TOQ

3.€K

mAdros

URKOS = 4 EK.

EupBabdv = urxkos X mAdros
=4« 3= 12 [EK.
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1. YrtoAoyiCw to €pPadov evog ywpou
TETPAYWVOU 1] 0p0. TapaAAnAoypauov.

o [0 vOL OAOKANPWOW oUTr) TNV oK on XPELA{opaL EVOL LETPO 1) EVA YOAALKO
LETPO.

o [PEMEL VA HETPTIOW ATIO TNV Pt AKPT WG TNV GAAN TOU SWPATIOU TO UriKOG Katl
aTto TNV pio dkpn wW¢ TNV AAAN TO TTAQTOG.

o 'Emtetta, moAAamAaotdlw tig V0o SLAOTAOELC.

M.x. ot0 ELKOVICOUEVO SWHATLO- OTNV KATOYT) TOU
SWHATIOV-TO MjKOG Eival 3,5 . TO TIAATOG EIVAL 4,5 ..
Apa to epPadov gival

3,5 X4,5=15,75T. M.




2.2€ EVO OWMATLO 9 T.J. UTIAPYEL EVA KPEPRATL 160¢€K.
X2.00 €K., L0 VTOUAQTIO 3 .00 €K.X70 EK. KOL OUO
KOMOO(Va 15 €K. x15 €K. .[1000¢ ywpog elval eAevBepog;

e YrtoAoy(Cw ToV YWPOo TIOU KATAAAUBAVOUV TO QVTIKEIUEVAQ.
160€K. X2.00 €K.=32.000T.EK 1 3,2 T.|.,

3 .00 €K.X70 EK. =21.000 T.EK 1 2,1 T.|.,
15 €K. X15 €K. =225 T.€K. 1] 0,0225 T.|l. 0,0225X2=0,045 T.|.

» ABpoilw TIG ETIPAVELEG TTIOU KOAAUTITOVTOL OTIO ETILTIAN
3,2+2,1+0,045=5,345T. L.

» Adalpw ATIO TO CUVOALKO YWPO: 9-5,345=3,655 T.[L. E(VAL AKAAUTITA.




3. Eva pUANO A4 EXEL OLAOTAOELG 21€K.%x29.7 €K.. [Molo Ba lval TO

eMBadov Tou oympatog ou Ba dnulovpynBei av evwow 6 TETOLX
bGUANQ O€ GELPA UE OTLELO TOUTG TNV TIAEUPA 29,7 EK.

« Ou dnuLoupynOei eva veo oxrja OTIOU TO UrKog Ba ExEL UNKOG 29,7 K. KOl
TTAQTOC 21% 6=126 €K.

« Apa TO PP adOV TOU VEOU OXTMOTOG ELVaL 29,7% 126=3.742,2 T. K.




4. ©€helg va KOAUYELG Evav Toixo Tou dwpatiov cou pe Tamnetoapia. O
TOLYOG EXEL TIAATOG 3,5 . KOL VYOG 4 W.. [ooa ypripata Oa ANpwOoELg av
10 1,5 T.J. POAO TATETONPIOG KOOTICEL 5€ KL O LAOTOPOG TIAIPVEL 3€ AVA
T.J.;

O toiy0G €xEL EPPAOOV 3,5% 4= 14 T.|.

e Apa, ypetadlopal ylo va Tov KOAUYW 14: 1,5 =9,33
dpa 10 POA& TIEpiTIOU TOTIETOQPLAG.

e JUVETIWG, Oa TANPWOW 10X5=50€ yLO TO POAX
TaTEToNPIOG

 Emtiong, o tametolepng Oa apeL 14x3=42 €

e Apa, CUVOALKA Ba TTANPWOW yLoL TNV TATIETOOPL
KOL TOV TATIETOLEPT) 50+42=92€




